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On-boarding des fournisseurs : Ventes/Conditionnement/Contenance

CP= M . A 25h : . o o 2 -
RAFFLES LEGEND) X soritTer Firmont  onefinestay I8l pullman swissotel | &N = NOVOTEL Mercure adagio MAMA ibis ibis dbis 308 notelF



LE PROJET ET SON CONTEXTE

LA NOUVELLE SOLUTION

DEPLOIEMENT INTERNATIONAL

GESTION DE PROJET

MARKETPLACE

=
Y
=['Ilc
:=---\-l
3

f i il



W»— Liste d’exemples type

Comment remplir les colonnes coefficient de Ventes, coefficient de conditionnement, coefficient ?

A date, nous disposons de deux affichages differents concernant les prix:
1. Le prix principal : correspond a l’article vendu. Et donc au binbme « coefficient de vente » + « Unité de vente ».
2. Le prix par rapport a une unité de conditionnement : dépend de l'unité de conditionnement inscrit par le fournisseurs

Contenance- Unité de
fr FR contenance
capacity_F_an capacity_unit
d_B-fr_FR- F and_B-

ecommerce ecommerce

Unité de
conditionnement

Unité de Conditionnem
Vente ent

Coefficient de

Libellé produit - fr_FR
vente

selling selling_unit packaging packaging_unit

product_name-fr_FR-ecommerce

1 barquette de 10 steak de 0,280 10 Piace 0,28 Kilo 56,00

kg/steak
1 cagette de 5kg de tomate 1, Plateau 5, Kilo 7,50
1 plateau de 42 avocats 1, Plateau 42, Piece 34,44
1 carton de 10 plateau de 20 10, Plateau 20, Canette 33, Centilitre

canettes

1 carton d.e 6 bouteilles - Don 1 Carton 6 Bouteille 75, Centilitre 450,00

Perignom - 75 Cl
1 caisse de 6 futs de 20 litres - Leffe 6, Fut 20, Litres 20, Litre 100,00




Ww— Exemple type

Un exemple pour une barquette de 10 steak de 0,28 Kg au prix de 20€ le KG

Le fournisseur doit remplir le prix par
rapport au binoOme coefficient de vente +
unité de vente.

Coefficient Unité de Conditionne Unité de Contenance Unité de

o V é o > = 4& . RN
AL ICE TR i de vente Vente ment conditionnement -fr_FR contenance Price Dans notre exemple, 56 €,eSt @ prix de 10 pieces
(vendu par barquette en I'occurrence)
1 barquette de 10 steaks 10 Pidce 028 Kilo c6 OO/
de 0,280 kg/steak ’ ’ ’

Fiche Produit associée
Ici le prix affiché est le prix par rapport a |: 1 barquette de 10 steaks de
I’'unité de conditionnement i |
Dans notre exemple le prix affiche est le prix au 0’280 kg/Steak
Kilogramme, calculé comme indiqué. -~
N.B. le calcul n’apparait pas sur le site age e |

: { Vendu par : Nom de la boutique Cadre Offre :
. | Prix /unité de conditionnement = 56 / (10 x 0,28) =20€ |

TVA 5%

56,00 HT Dont éco-

participation de X€

Ici seront affichées les données indiquées dans {Vendu oar 10 pieces L Qté Ajouter au panier

les colonnes susmentionnées De 0,28 kg




Ww— Exemple type

Ex : 1 carton de 6 boutellles de 75 cL. Si le souhait est d’afficher le prix d’'une bouteille en plus du prix au coefficient +unité de

vente

Coefficient Unitéde Conditionn

Libellé produit - fr_FR

1 carton de 6 bouteilles
de 75 CL

1 Carton 6

Unité de Contenance - Unité de

Bouteille 0,75 L

de vente Vente ement conditionnement fr_FR contenance

Le fournisseur doit remplir le prix par
rapport au binoOme coefficient de vente +

: unité de vente.
Price ' Dans notre exemple, 450 € est le prix d’1 carton de 6
bouteilles (de 75 cL)

450,00

Fiche Prodult associée

!

A remplir pour information

Ici le prix affiché est le prix par rapport a
I’unité de conditionnement

Dans notre exemple le prix affiché sera le prix a la <l

bouteille, calculé comme indiqué.
N.B. le calcul n"apparait pas sur le site

Ici seront affichees les données indiquées dans

age

les colonnes susmentionnées

{

{

1 barquette de 10 steaks de
0,280 kg/steak

Vendu par : Nom de la boutique
Prix /unité de conditionnement = 450/ (1 x 6) =75 €

Vendu par 1 Carton
De 6 bouteilles

Cadre Offre

TVA 5%

450,00 HT  orteco-

participation de X€

Qte=1 Ajouter au panier

_____________________________________________________________




Ww— Exemple type

Ex : 1 carton de 6 boutellles de 75 cL. Si le souhait est d’afficher le prix d’'une bouteille en plus du prix au coefficient +unité de

vente

Le fournisseur doit remplir le prix par
rapport au binoOme coefficient de vente +
unité de vente.

Libellé broduit - fr FR Coefficient Unitéde Conditionn Unité de Contenance - Unité de Pri \ ] | |
P = de vente Vente ement conditionnement fr_FR contenance flidls ([Zla;n%nglt_r)e exemple, 450 est le prix de 6 bouteilles
1 carton de 6 bouteilles . .
de 75 CL 6 Bouteilles| 0,75 Litre 0,75 L 450,00
\ Y J
FIChe PdeUlt a.SSOCIée A remplir pour information
1 barquette de 10 steaks de

| - | : 0,280 kg/steak
Ici le prix affiché sera le prix par rapport a_|:
I’unité de conditionnement § age
Dans notre exemple le prix affiché sera le prix au Litre, |: : _ , 2
calcule comme indique. i { \I;ﬁgcllhln?taérdel\l gor?\guful)ir?grl:\ﬁi 450/ (6 X 0,75) = 100€ i cadre Offre
N.B. le calcul n’apparait pas sur le site i ; ’ | VA S0

450,00 HT Dont éco-

participation de X€

Ici seront affichees les données indiquées dans { Vendu par 6 Bouteilles . Qté=1 Ajouter au panier

les colonnes susmentionnées De 0,75 Litres

_____________________________________________________________
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